

---

**Відомості про авторів**

**Бовсунівська І.В.** – кандидат економічних наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Вікарчук А.А.** – магістрант за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Горник В.Г.** – доктор наук з державного управління, доцент, директор Інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Жук В.П.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри економіки, підприємництва та природничих наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Карлова В.В.** – доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічної політики та політичної аналітики Національної академії державного управління при Президентові України.

**Клименюк О.М.** – старший викладач кафедри менеджменту та міжнародних економічних відносин Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Коваленко М.М.** – магістрант за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Кожина А.В.** – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Кравченко В.В.** – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри інформаційної діяльності та документознавства Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Кравченко С.О.** – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Омельченко А.С.** – магістрант за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Педак І.С.** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри державного управління та земельного кадастру Класичного приватного університету.

**Шевченко Н.О.** – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри економіки, підприємництва та природничих наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Шевченко О.О.** – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри економіки, підприємництва та природничих наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.